
 

Бурни аплодисменти на предпремиерната прожекция на
„Сватба“ в родния град на Маги Ралчева
Сряда, 30 Октомври 2024

Магдалена Ралчева: Посвещавам тази прожекция на будителите на Стара Загора, на хората, които със
своя творчески заряд вдъхновяват и озаряват пътя към образованието, науката и културата

 

Публиката в родния град на кинорежисьора Магдалена Ралчева – Стара Загора, изпрати с бурни
аплодисменти и възгласи „Браво!“ финалните надписи на новия български игрален филм „Сватба“ по
едноименния разказ на Николай Хайтов от сборника му „Диви разкази“. Снощи над 200 души имаха
привилегията да гледат предпремиерно нейния трети пълнометражен филм в ексклузивна прожекция в
Cinema City – Стара Загора по инициатива на Община Стара Загора и Маги Ралчева. Прожекцията беше
посветена на предстоящия Ден на народните будители – 1 ноември, затова на нея бяха поканени
предимно интелектуалци, учители, учени, общественици, журналисти и хора от артистичните среди на
Стара Загора.

Специално за предпремиерата в Стара Загора пристигнаха и двама от основните изпълнители във
филма – новото кино откритие на Магдалена Ралчева – актьорът Радослав Владимиров и голямата
звезда на българското кино Васил Банов, който изгледа филма за първи път.

Преди началото на прожекцията всички имаха възможност да се снимат с творческия екип на „Сватба“,
а след прожекцията да зададат своите въпроси и да получат автографи.

„Много съм щастлива, че в навечерието на 1 ноември – Денят на Будителите, имам възможността да
представя своя филм в родния си град – Стара Загора. Посвещавам тази прожекция на будителите на
Стара Загора, на хората, които със своя творчески заряд вдъхновяват и озаряват пътя към
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образованието, науката и културата“, каза преди прожекцията Магдалена Ралчева. Тя призна, че
филмът „Сватба“ е извървял много дълъг път, докато стигне до големия екран. Официалното му
разпространение по киносалоните в цялата страна започва от 8 ноември 2024 г.

„Сватба“ е много сложен постановъчно и емоционален филм и олицетворява моето отношение към
киното, моята дълбока връзка с това изкуство. Благодаря на всички професионалисти, с които работих
по неговото създаване през годините.

Благодаря на Община Стара Загора за това, че пое инициативата тази прожекция да се реализира.
Благодаря на кмета Живко Тодоров и на зам.-кмета Милена Желева, както и на началник отдел
„Култура“ Диана Атанасова, които направиха тази организация. Пожелавам ви този филм да ви докосне
толкова, колкото и нас, докато работихме по него. Защото това беше един много съзидателен творчески
процес и вярвам, че вие ще го усетите“, каза още Магдалена Ралчева.

Филмът „Сватба“ накара пълната кинозала да следи с притаен дъх до последния финален кадър
случващото се на големия екран и да коментира дълго след светването на лампите неочаквания, с
логичен финал на филма, който носи катарзис, но остава отворен.

Първите старозагорски зрители на „Сватба“ не скриха своето възхищение от силното актьорско
присъствие на Ралица Стоянова в главната роля - на Хате, на Васил Банов, като нейния баща, на
Радослав Владимиров, като нейния любим, на Велислав Попов като неочаквания жених и на целия
останал актьорски състав…

„Това е първа главна роля за Радослав Владимиров, щастлива съм, че открих този млад талант и
признавам, че винаги съм имала слабост да работя с непознати актьори – неутвърдени имена, както и с
утвърдени - като звездния Васил Банов“, каза развълнувана Маги Ралчева след аплодисментите в края
на филма.

Още с първия си игрален филм „Още нещо за любовта“ (2010) Магдалена Ралчева открива млади
актьори, чиито имена днес се знаят от всички българи – Калин Врачански, Симеон Лютаков. Същото се
случва и с втората ѝ пълнометражна лента „12 А“ (2017), с която открива младия Калоян Минев.

Ролята на Васил Банов (чорбаджи Шарко), е специално написана за него. Филмът вече е прожектиран
на фестивала в Кан, както и на фестивала „Златна роза“, където спечели наградата на критиката и вече
има няколко други награди от международни фестивали. За Васил Банов обаче прожекцията в Стара
Загора е първата, в която гледа „Сватба“.

„Гледам го за първи път. Много вълнуващо, много нежно и трогващо българско кино, което те хваща за
гърлото. Тези тримата (герои), главните, са направо за специални награди. Магдалена е направила
нещо невероятно – нямам спомен в моя некратък живот да е имало толкова въздействащо,
впечатляващо и като цвят и като въздействие кино“, каза след прожекцията Васил Банов.

„Надявам се този филм да остави следа във вашето съзнание, както многобройните други ленти на
Хайтов са белязали нашия живот“, каза още Магдалена Ралчева, която освен аплодисменти, получи и
много букети цветя от зрителите на нейния нов филм.

От името на кмета на Община Стара Загора Живко Тодоров букет поднесе новият кмет на Млада Загора
Радослав Балкански.

На предпремиерата присъстваха заместник-кметовете на Община Стара Загора Милена Желева,
Надежда Чакърова и Павлина Делчева.

 

Снимки: Рад Димитров
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